



TOPS FaRa FVST-Sitzung am 25.08.2021

Protokoll: Florian

### Top 1. Begrüßung

- a. Anwesenheit: Carina, Schubs, Johann, Julien, Rike, Florian, Laurens, Charly, Kira, Schweni, Kerstin, Greta, Richard
- b. Feststellung der Beschlussfähigkeit: 5/5 anwesend
- c. Grußworte: -

### Top 2. Finanzen

- a. Beschlussliste
- b. Übernahme Konto (Zugang wurde von Elisa auf Julien angepasst)
- c. SEPA Mandat Selgros (Für einfacheren Zugang, nur eine Unterschrift)

### Top 3. Gremien

- a. FakRa nicht stattgefunden
- b. KÖA
  - i. Website muss angepasst werden (Comic Bilder entfernen)
  - ii. Study Check und Studis online bewerten, Werbung schalten?
  - iii. Herbstuni 25-29.10.2021 aktuell in Planung
- c. TreffFa nicht stattgefunden

### Top 4. Exkursionen

- a. vielleicht zu Euroglas

### Top 5. Veranstaltungen

- a. FaRa Wochenende am 27./28.08.
  - i. Alternative Bowlen
- b. Auswertung Semesterabschlussparty
  - i. gut Gelaufen
  - ii. keine Infektionen
  - iii. ca. 2.500 € Ausgaben
- c. E-Woche Orga: Raumplanung (Kirbs), Helferliste
  - i. URZ Räume müssen im URZ beantragt werden
  - ii. Raum für Frühstück(H4 ?) und Spieleabend zu klein
  - iii. Carina Helferliste
- d. Erfahrungsaustausch mit IKUS (17.9. oder 20.9.)
  - i. Probleme aus letztem Jahr beim Frühstück
- e. Mentoring:
  - i. Verantwortliche nicht anwesend
- f. Absolventenverabschiedung (2.9. ZOOM):
  - i. Julien geht hin

### Top 6. Corona und das Sommersemester

- a. Dekanatstermin am 20.09.
  - i. Irgendwer geht hin Schubs + 1



### Top 7. Beschaffung von Inventar

- a. Büromöbel
  - a. neuer Stuhl
- b. Beutel
  - a. Logo ist noch ein Problem
  - b. 300 oder 500 Stück? recht preiswert (3.27 €), Schubsi äußert bedenken
- c. AG Pullover
  - a. Engelbert-Strauss relativ teuer + Schnitt passt nicht gut
  - b. Zeitnah organisieren
- d. Beerpong-Tisch
  - a. Design fast fertig
- e. Keller
  - a. Schlauchhalter wurden angebracht
- f. Office-Lizenz
  - a. OVGU anschreiben

### Top 8. Kooptierung

### Top 9. Sonstige

- a. Magdeburg Studierende e.V.
  - i. Work in Progress
- b. Ingenieurkammer Sachsen-Anhalt
  - i. Verjüngung soll stattfinden  
→ mehr Kooperationen mit FaRa
  - ii. Exkursionen in Kooperation
  - iii. Geben Goodies für Ersti-Beutel
  - iv. Connections zu anderen FaRas herstellen
- c. Regionale Angebote für den FaRa
  - i. Anfragen regional stellen wenn möglich
- d. nächste Sitzung:
  - i. 08.09.2021